
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 6 x 3-Gang Abendmenü

- 1 x Besuch und Stadtführung in Binz

- 1 x Fahrt mit dem „Rasenden Roland“

- 1 x Besuch Seebrücke Sellin

- 1 x Besuch Göhren

- 1 x ganztägige Reiseleitung für Inselrundfahrt

Rügen

- 1 x Besuch Kap Arkona

- 1 x Eintritt Nationalpark-Zentrum Königsstuhl mit

Skywalk, Erlebnisausstellung, Multivisionskino

- 1 x Stadtführung Stralsund

- 1 x Linienschifffahrt (wetterabhängig) Schaproda –

Insel Hiddensee – Schaproda

- Nutzung der Rügen-Therme im benachbarten

Rügen-Hotel

- 7 x Kurtaxe

Termine & Preise:

01.05.2026 - 07.05.2026 - IFA Rügen in Binz

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

899 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1094 €

Insel Rügen - Entdecken Sie Deutschlands schönste

Insel - 7 Tage

Besuchen Sie mit uns das bekannte Seebad Binz auf der Insel Rügen – Deutschlands

größte Insel bietet viel Abwechslung und verzaubert mit spektakulären

Kreidefelsen, herrlichen Strandpromenaden, die zum Spaziergang einladen, und

verträumten Fischerdörfern. Erleben Sie das Kap Arkona und lassen Sie sich

beeindrucken von der Hansestadt Stralsund, die mit ehrwürdiger Backsteingotik

und maritimer Stadtkultur begeistert. Genießen Sie die Gelassenheit und Ruhe

sowie die unglaubliche Schönheit dieser Region.

1. Tag, Anreise: Unsere Anreise beginnt am frühen

Morgen und führt uns zu unserem Ferienziel, dem

bekannten Seebad Binz auf der Insel Rügen. Nach

Ankunft am späten Nachmittag werden wir in unserem

Hotel direkt an der Strandpromenade erwartet – der

perfekte Ausgangspunkt für die Erkundung des

beliebten Seebades.

2. Tag, Rasender Roland und Rügener Seebäder:

Der heutige Tag beginnt ganz entspannt mit einer

Führung durch Binz mit seiner herrlichen

Bäderpromenade und den prachtvollen Villen.

Anschließend reisen wir nach Sellin, wo wir genügend

Zeit für eigene Erkundungen haben. Wie wäre es mit

einem Besuch auf der längsten Seebrücke Rügens (394

m)? Im Anschluss heißt uns Göhren mit seinen

Sandstränden, der Bernsteinpromenade und dem

Kurplatz willkommen. Als besonderes Highlight reisen

wir mit dem „Rasenden Roland“ zurück nach Binz. Wir

laden Sie zu einer Fahrt in der alten Dampflok ein –

Eisenbahnromantik pur! Zurück in Binz steht Ihnen der

Rest des Tages zur freien Verfügung.

3. Tag, Kreidefelsen und Kap Arkona: Heute lernen

wir Rügen bei einer Inselrundfahrt näher kennen. Die

Stubbenkammer mit ihren berühmten weißen

Kreidefelsen ist der erste Anlaufpunkt. Im

Nationalpark-Zentrum Königsstuhl erfahren wir in der

informativen Erlebnisausstellung sowie im

Multivisionskino allerhand Wissenswertes und

genießen den einmaligen Blick auf die Ostsee vom 118

m hohen Königsstuhl. Ein besonderes Erlebnis ist der

neu eröffnete Skywalk – der einmalige Rundweg führt

Sie direkt über den Königsstuhl und ermöglicht Ihnen

eine einmalige Aussicht! Am Nachmittag geht es weiter

zum Kap Arkona, welches 45 m über der Ostsee auf der

nordöstlichen Spitze der Landzunge gelegen ist. Die

herrliche Steilküste mit dem gewaltigen Leuchtturm ist

ein faszinierendes Erlebnis!

4. Tag, Binz: Der heutige Tag steht Ihnen ganz zur

freien Verfügung. Erkunden Sie Ihre Hotelanlage mit

dem großen Innenpool, bummeln Sie entlang der

Strandpromenade mit den einladenden Cafés und

beeindruckenden Villen oder verbringen Sie einfach

einen gemütlichen Tag am Strand. Das weltbekannte

Seebad Binz wird sicherlich auch Sie begeistern!

5. Tag, Hansestadt Stralsund: Am heutigen Tag

fahren wir über die „Strelasundquerung“, die Rügen

mit dem Festland verbindet, und erreichen die

Hansestadt Stralsund. Hier wartet bereits unser

Reiseleiter und entführt uns in die Geschichte der Stadt,

die uns mit ehrwürdiger Backsteingotik und maritimer

Stadtkultur unweigerlich in Ihren Bann ziehen wird.

Besonders stechen die Marienkirche sowie die Kirchen

St. Jakobi und St. Nikolai heraus. Anschließend haben

wir noch die Möglichkeit, Stralsund auf eigene Faust zu

erkunden. Wie wäre es mit einem Besuch im

Ozeaneum Museum? Hier können Sie Wissenswertes

zur Nutzung und Erforschung der Meere erfahren sowie

Europas größte Walausstellung erleben.

6. Tag, Insel Hiddensee: Heute erleben wir

Hiddensee – die autofreie Insel ist der perfekte Ort für

Ruhe- und Erholungssuchende. Wir reisen mit unserem

Bus nach Schaproda, von hier aus geht es mit dem

Schiff nach Hiddensee. Auf Hiddensee angekommen,

haben wir genügend Zeit, die Insel auf eigene Faust zu

erkunden. Wie wäre es mit einem Besuch im

Heimatmuseum? Dort erfahren Sie die Geschichte der

Insel von der ersten Besiedlung, über den

Hiddensee-Goldschatz bis hin zum Alltagsleben u. v. m.

Nach Ihren Erkundungen geht es am späten

Nachmittag dann mit dem Schiff zurück nach

Schaproda. Von dort aus fährt uns unser Bus wieder

zum Hotel.

7. Tag, Rückreise: Wir genießen ein letztes Mal das

Frühstück. Im Anschluss geht es nach diesen

erholsamen Tagen zurück in die Heimat.

IFA Rügen in Binz

Ihr 3-Sterne Hotel an der Promenade von Binz

Das 3-Sterne-Hotel IFA Rügen begrüßt Sie an der

Promenade des Ostseebades Binz. Die modernen

Hotelzimmer verfügen über Dusche / WC, Föhn,

Telefon, 32-Zoll Flat TV, WLAN und Balkon oder

Terrasse. Die Hotelanlage verfügt über ein großes

gastronomisches Angebot mit verschiedenen

Restaurants, die Speisen aus der regionalen und

internationalen Küche anbieten. Die Hotelbars sind der

ideale Ort, um einen erlebnisreichen Urlaubstag

gemütlich ausklingen zu lassen. Das 1.500 m2 große

Erlebnisbad für Hausgäste verfügt über tropische

Pflanzen, Wasserfälle und Erlebnisgrotten. Die

vielseitige Saunalandschaft bietet Dampfsauna,

finnische Sauna und Wärmebänke.
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